Tentamen Vectoranalyse
16 april 2004
Zet op elk vel je naam en student nummer. De nummers tussen de haakjes
geven hat aantal punten aan voor die opgave.
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Cijfer =1+ -
5

I) (7) Laat D = {({z,y)|¢1{z) < y < ¢2(x), € [a,b]} waarbij ¢1,¢2: [a,0] = R

en
e ¢i{#) < ¢o{z) voor alle z € {a,b),
¢ ¢1{a} = ¢a(a),
e g1{b) = $2(b).

Bewijs

/ Pd:r:]f @da:dy.
Jop D oy

IT) Laat f,q: B2 — R gegeven zijn door

flay) =7s® -7z —y,

g(z,y) = y + sin{mz).

a) (3) Bepaal alle kandidaten voor extremen van f onder de conditie g = 0.
Hint; schets de grafieken van ¥y = 1 — 22 en y = cos{nx).

b} {5) Gebruik de Hessianen van f en g om het type van deze kandidaten te
bepalen.

IH) Laat D = {{x,2)|z> + 2> < 1} en ¢ : D — R gegeven door
é(x, 2) = 10 + =% sin’(2).
Verder beschouw de oppervlakken

B={(z,y2)lz* +2 =len 0 <y < ¢(z,2)},

8= {(zry)z”zz + 27 <leny= qu{I,Z}}-

De rand van B hestaat uit twee lussen, 8D en 85. Het vectorveld F is gegeven
_door
Flz,y,2) = (—2,0,z).

a) {3) Laat zien dat als (z,¥, 2) € B dan geldt dat eurl(F){z,y, z) ligt. in het
raakvlak van B in {x,y, 2).

»



b) {6) bewijs dat

[ F-ds= F-ds
a8 80

Fds.

c) (3) Bereken
85
IV} Gegeven is het. vectorveld Fiz,y, z) = (3%, 4xy®, 22)
a) (2) Bepaal curl(F).

b) (5) Bestaat er een functie f zodanig dat F de gradient is van f? Verklaar.
¢) (5) Laat ¢: [0,1] — R® met

e{t) = (sin(2nt), cos®(2nt), sin(27t) - cos(2mt)).

/F-ds.

V}4) Het oppervlak § is geparametriseerd door & : [-1,1]2 -+ B3

Bepaal

T=u-v
y=u+v
z=v

Bepaal het razkvlak aan S in $(0,0).



b) {6) bewijs dat

/ F.ds= F-ds
88 BD

F - ds.
a5

¢) {3) Bereken

IV) Gegeven is het vectorveld F(z, y,z) = (¥4, 423?, 22)
a) {2) Bepaal curl(F).
b) (5) Bestaat er een functie f zodanig dat F de gradient is van f? Verklaar.
¢) (5) Laat ¢: [0,1] & E® met

e{t) = (sin{27t), cos?(2xt), sin(2mt) - cos(2xt)).

fF-ds.

V){(4) Het opperviak § is geparametriseerd door & : [-1,1]? —» R®

Bepaal

T=Uu-v
- 3

y=u-v
z=v

Bepaal het raakvlak aan § in ®(0,0).



